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Egyszerű többség 
 

Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Szekszárdi 2. Számú Óvoda-Bölcsőde (rövid nevén: Szekszárdi 2. Számú Óvoda) hat éve, 
2013. július 1-jétől működik a Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás 
fenntartásában. 
 
A Társulási Tanács az óvoda munkaterve, illetve a 10/2019. (IV. 26.) TT határozattal elfogadott 
és az intézményhez eljuttatott szempontsor alapján tájékoztatást kért a 2018/2019. nevelési 
év munkájáról. Az intézményvezető által benyújtott beszámoló (az előző két nevelési év 
beszámolójával összevetve) az alábbiakban foglalható össze: 
 
 
Személyi feltételek: 
 
Óvodai ellátás 
Az álláshelyek számának meghatározása a 2018/2019. nevelési évben is az aktuális feladatok 
figyelembevételével történt. Szedresben megszűnt az egységes óvoda-bölcsődei csoport, a 
településen három óvodai csoport működött tovább.  
Az intézmény rendelkezik a szakfeladat ellátásához szükséges számú és képzettségű 
szakemberrel.  
A négy épületben összesen 22 óvodapedagógus (2 álláshely üres volt) és 15 pedagógiai 
munkát közvetlenül segítő alkalmazott (óvodatitkár, dajka, pedagógiai asszisztens) dolgozott 
teljes munkaidőben.  
A májustól augusztusig terjedő időszakban a ténylegesen munkát végző óvodapedagógusok 
száma (nyugdíjazás miatt) 3 fővel csökken/csökkent. 
A gyakori hiányzások miatt a kollégák helyettesítésének biztosítása idén is nehézséget 
jelentett a Mérey utcai, a szedresi és a medinai óvodaépületekben. A megoldást munkarend-
átcsoportosítás, munkaköri feladatváltoztatás, helyettesítés, túlmunka, illetve 
csoportösszevonás jelentette.  
 
Szekszárdon 1 fő főállású fejlesztőpedagógus, Medinán 1 fő fejlesztőpedagógus 
szakképzettséggel is rendelkező óvodapedagógus vett részt a különleges gondozást igénylő 
gyermekek ellátásában. Szedresben az iskolai fejlesztőpedagógus segítette a munkát.  
 
A továbbképzési programban és ütemtervben megfogalmazott célok nagyrészt 
megvalósultak, a továbbképzési kötelezettséget a kollégák teljesítették. A nevelőtestület 
egészét érintő, tervezett belső képzés (morfogenetikus rajzelemzés) technikai okok miatt 
elmaradt, de a téma fontosságára való tekintettel pótolni szeretnék, így az előadóval történő 
egyeztetés folyamatban van.  
1-4 fő vett részt a következő továbbképzéseken: zenei nevelés, hatékony kommunikáció, 
gyógytestnevelés. Fejlesztőpedagógiai szakvizsga megszerzésére irányuló képzésre jár 1 fő. 
 
Az óvodai csoportokban dolgozó, nevelőmunkát közvetlenül segítő közalkalmazottak jelentős 
mértékben hozzájárultak az intézmény zavartalan működéséhez. Az intézmény Kadarka utcai, 
szedresi és medinai épületeiben 1-1 fő közcélú kisegítőt tudtak foglalkoztatni. 



2 
19elot (Szedres-Medina) 2019 

 
Bölcsődei ellátás 
Az intézmény bölcsődei álláshelyeinek száma a mini bölcsődék elindulása miatt (Szekszárdon 

2, Szedresben és Medinán 1-1 csoport) a tavalyi 7-ről 13-ra emelkedett. A dolgozók 

képzettsége – a bölcsődei dajkák kivételével – megfelelő volt.  

Az új bölcsődei csoportok indítására tekintettel a munkatársak belső képzésére különösen 
nagy gondot fordítottak. Külső szaktanácsadó adott tájékoztatást a bölcsődei dokumentumok 
formai és tartalmi követelményeiről, bölcsődei dajka tanfolyamon vett részt 4 fő, 
kisgyermeknevelő és gondozó főiskolai képzésre járt 2 fő.  
 
 
Tárgyi feltételek: 
 
Óvodai ellátás 
Az intézményi alapító okiratban meghatározott óvodai férőhelyek száma a szedresi óvoda-
bölcsődei csoport megszűnésével és a harmadik óvodai csoport elindulásával 271 (tavaly 270), 
az épületek kihasználtsága kedvező. 
 
A bővítésnek és korszerűsítésnek köszönhetően valamennyi óvodaépület megfelel a 21. 
századi követelményeknek, a csoportszobák és egyéb helyiségek maximálisan lehetővé teszik 
a színvonalas nevelőmunkát. 
Az energetikai korszerűsítés hatására jelentősen csökkent az energiafogyasztás, így a 
közüzemi díjak is. A fő problémát változatlanul a garanciális javítások elvégzése jelenti, illetve 
az, hogy az új, korszerű eszközök működtetésénél a szakértelem hiánya olykor fennakadást 
okoz. 
Az épületekben kiépített új biztonságtechnikai és tűzvédelmi rendszer viszont jelentős 
költségnövelő tényezőnek számít, mivel – a berendezések túl finomra hangolásának 
következtében – porszívózás, radiátortakarítás, stb. esetén gyakoriak a téves riasztások. 
 
Az épületek udvarairól eltűntek az EU-s szabványtól eltérő vagy balesetveszélyesnek 
minősített játszóeszközök, és mindenütt megfelelő mennyiségű és minőségű eszközök állnak 
rendelkezésre az alapfeladatok eredményes elvégzéséhez. Az árnyékolás, a Kadarka utcai 
épület udvarán található „homoktenger” megszüntetése, valamint a szedresi udvar teljes 
korszerűsítése viszont még mindig az elvégzendő feladatok közé tartozik. 
A TOP 1.4.1. pályázat által biztosított eszközbeszerzés lehetővé tette a szedresi és a medinai 
óvodák teljes bútorzatának megújítását is. 
 
Minden épületben rendelkezésre áll az internethasználat lehetősége a dolgozók számára. Az 
informatikai eszközöket nyolc laptoppal és épületenként egy-egy multifunkciós 
fénymásolóval/nyomtatóval bővítették. Továbbra is gondot jelent viszont az informatikus 
végzettségű szakember hiánya. 
 
Bölcsődei ellátás 
A nevelési év során mindhárom településen megkezdték működésüket a mini bölcsődei 
csoportok. A bölcsődei udvarok is több játékkal bővültek, de az árnyékolás biztosítása még itt 
is megoldásra vár.  
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Anyagi feltételek: 
 
Az intézmény költségvetésének 2/3-át változatlanul a bérek és a bérjellegű kiadások alkotják. 
A dologi előirányzatok továbbra is leginkább a közüzemi számlák kifizetését és a sürgős 
karbantartás költségeit fedezik.  
A nevelési évben többször került sor előirányzatok közötti átcsoportosításra. 
 
A nagyobb összegű beruházásra, eszközbeszerzésre szinte teljes mértékben a költségvetést 
kiegészítő, egyéb pénzügyi források felhasználásával van lehetőség (pályázat, szülői 
hozzájárulások, adományok, alapítványi támogatások). Ezek tervszerű és igényes 
felhasználásával, a meglevő eszközök megóvásával igyekeznek hozzájárulni a hatékony, 
takarékos intézményi gazdálkodáshoz. 
 
A tavalyi évhez hasonlóan magas az ingyenesen étkező gyermekek száma (meghaladja a 90 %-
ot). 
 
 
Szervezeti feltételek: 
 
Az intézmény vezetésében változás nem történt, viszont a bölcsődei csoportok számának 
növekedése miatt létrehoztak egy kisgyermeknevelőkből álló munkacsoportot, mely 2019. 
márciusban kezdte meg működését. Fontos feladat volt az új dolgozók beilleszkedésének 
elősegítése, a pozitív munka- és emberi kapcsolatok kialakítása. A nevelési év vége felé 
közeledve a Kadarka utcai és a medinai épület nevelőközösségének hangulatára erős hatást 
gyakorolt a nagy létszámban nyugállományba vonuló kollégák következő időszakban várható 
hiánya. 
Az intézmény három munkaközössége sikeresen teljesítette az éves tervben megfogalmazott 
feladatokat (érzelmi zavarok megjelenése óvodáskorban; az iskolába lépés nehézségeinek 
leküzdése; az óvodáskor nevelési problémái). 
 
 
Gyermeklétszám: 
 
Óvodai ellátás 
Az óvodai csoportok számában az előző nevelési évhez képest nem volt módosulás. A családok 
gyakran előforduló lakhelyváltoztatása főként a szekszárdi épületeket érinti. A medinai 
tagintézmény egyetlen csoportja teljesen vegyes csoport, a szekszárdi és a szedresi 
épületekben viszont a részben osztott korösszetételű csoportok a jellemzőek. Ez Szedres 
esetében csoportszervezési változást jelentett, mellyel kapcsolatban a szülők körében vegyes 
vélemény alakult ki a megszokott óvónő személyének változása miatt. Nevelési szempontból 
azonban így jobban biztosítható a differenciált bánásmód, mint a korábbi, teljesen vegyes 
életkorú csoport-összetételnél.  
Az intézmény év közben küldött jelzései alapján a nevelési év során 7 gyermek érkezett és 9 
távozott a szekszárdi tagóvodákból, többnyire költözés miatt. 
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Az októberi statisztikai adatok alapján az óvodába járó gyermekek létszáma a szekszárdi 
feladat-ellátási helyeken ismét csökkent, 7 fővel kevesebb (idén 106, tavaly 113, a 2016/2017. 
nevelési évben 130 fő), míg a májusi adatok 3 fős csökkenést mutatnak (idén 123, tavaly 126, 
két éve 139 fő).  
Szedres esetében némi emelkedés tapasztalható (az októberi adatok alapján idén 52, tavaly 
49, két éve 58 gyermek járt óvodába, a májusi adatok szerint idén 56, tavaly 52, két éve 59 
volt a tagintézmény gyermeklétszáma).  
Medinán az októberi adatok szerint idén 22, a 2017/2018. nevelési évben 24, két éve 20 
óvodás gyermek volt, míg májusban idén és tavaly 25 főre, két éve 23 főre nőtt a 
gyermeklétszám.  
 
A férőhelyek éves kihasználtsága Szekszárdon tovább csökkent (67,0 % volt, míg tavaly 69,9 
%, két éve 78,7 %). Szedresben, a maximálisan felvehető létszám növekedése miatt, 72,0 %-ra 
esett a tavalyi 92,5 %-ról (két éve 90,7 %-os volt), míg Medinán 94,0 % (tavaly 98,0 %, két éve 
86,0 %).  
A születések számának alakulására tekintettel a gyermekek létszáma továbbra sem mutat 
jelentős tendenciabeli változást. 
 
Az átlagos csoportlétszám az előző nevelési évhez képest Szekszárdon 17,1-ről 16,4-re (két éve 
19,2 volt), Szedresben 18,5-ről 18,0-re (két éve 21,2 volt), míg Medinán a tavalyi 24,5-ről 23,5-
re csökkent (két évvel ezelőtt 21,5 volt). (Az Nkt. 4. számú melléklete az óvodai csoportok 
létszámát minimum 13, maximum 25, átlag 20 főben állapítja meg.)  
 
Az intézmény valamennyi dolgozója számára változatlanul óriási kihívást jelent a sajátos 
nevelési igényű (a továbbiakban: SNI1) és a beilleszkedési, tanulási és magatartási zavarral 
küzdő (a továbbiakban: BTM2) gyermekek integrált nevelése.  
Az SNI gyermekek száma Szekszárdon 5, Szedresben 1 fő volt. A nevelőtestület közös 
álláspontja szerint a legnagyobb szakmai felkészültség, toleráns magatartás és a legkiválóbb 
személyi/tárgyi feltételek mellett sem biztosítható minden SNI gyermek számára az integráció, 
ezért a jövőben kizárólag az enyhén súlyos fogyatékkal élő kisgyermekek integrált nevelését 
tudják felvállalni felelősséggel.  
Ellátásukat részben saját szakemberekkel, részben a Tolna Megyei Egységes Gyógypedagógiai 
Módszertani Intézmény, Óvoda és Általános Iskola három utazó gyógypedagógusának 
segítségével oldották meg. 
 

                                                 
1 A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. § 25. pontja szerint:  

„sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a különleges bánásmódot igénylő gyermek, tanuló, aki a szakértői 
bizottság szakértői véleménye alapján mozgásszervi, érzékszervi (látási, hallási), értelmi vagy 
beszédfogyatékos, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, autizmus 
spektrum zavarral vagy egyéb pszichés fejlődési zavarral (súlyos tanulási, figyelem- vagy 
magatartásszabályozási zavarral) küzd” 

2 Az Nkt. 4. § 3. pontja szerint: 
„beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermek, tanuló: az a különleges bánásmódot igénylő 
gyermek, tanuló, aki a szakértői bizottság szakértői véleménye alapján az életkorához viszonyítottan jelentősen 
alulteljesít, társas kapcsolati problémákkal, tanulási, magatartásszabályozási hiányosságokkal küzd, közösségbe 
való beilleszkedése, továbbá személyiségfejlődése nehezített vagy sajátos tendenciákat mutat, de nem minősül 
sajátos nevelési igényűnek” 
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Szekszárdon a főállású fejlesztőpedagógus, Szedresben az iskolai fejlesztőpedagógus, míg 
Medinán a fejlesztőpedagógus szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus látta el a 
részképesség-problémás gyermekeket mikrocsoportos formában. Fejlesztőpedagógiai 
foglalkozáson intézményi szinten összesen 54, közülük 30 szekszárdi, elsősorban középső és 
nagycsoportos korú gyermek vett részt. 
 
Az intézmény szekszárdi épületeiben heti két alkalommal a Tolna Megyei Pedagógiai 
Szakszolgálat Szekszárdi Tagintézményének két gyógytestnevelője tartott gyógytestnevelési 
foglalkozásokat.  
Logopédiai fejlesztés heti egy-egy alkalommal valósult meg Szedresben és Medinán, valamint 
14 szekszárdi gyermek számára. További 4 szekszárdi gyermek hetente kétszer vehetett részt 
logopédiai foglalkozáson. 
 
A hátrányos helyzetű3 (a továbbiakban: HH) és a halmozottan hátrányos helyzetű (a 
továbbiakban: HHH) gyermekek létszáma és aránya a Mérey utcai épületben a legmagasabb, 
13-22 % között mozog.   
Egyszerű szülői nyilatkozat alapján a gyermekek ingyenes étkezést kaphatnak az óvodában, s 
a lehetőséggel igen sok szülő él. Ezzel szemben az intézmény jelzése szerint jóval kevesebb lett 
a rendszeres gyermekvédelmi támogatást igénylők száma. 
 
Az óvoda szekszárdi épületeiben jelenleg 1 fő (0,8 %) a HH gyermek, míg tavaly a számuk 2 fő 
(1,6 %), két évvel ezelőtt 6 fő (4,3 %) volt. A HHH gyermekek aránya ebben a nevelési évben 
magas, 10,7 % (13 fő), míg tavaly 5,6 % (7 fő), két éve pedig 6,5 % (9 fő) volt.  
Szedresben ugyanezek az adatok HH esetén idén 3,6 % (2 fő), tavaly 5,3 % (3 fő), míg két éve 
8,5 % (5 fő). HHH gyermek idén nem volt, tavalyi arányuk és számuk 1,8 % (1 fő), két évvel 
ezelőtt pedig 3,1 % (2 fő) volt, folyamatos csökkenés figyelhető meg. 

                                                 
3 A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 67/A. § (1)-(2) bekezdései 
szerint: 
„Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált 
gyermek, aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll: 
a) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt nevelő mindkét 
szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családbafogadó gyámról - önkéntes nyilatkozata alapján - 
megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai 
végzettséggel rendelkezik, 
b) a szülő vagy a családbafogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő szülők bármelyikéről 
vagy a családbafogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az 
Szt. 33. §-a szerinti aktív korúak ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének 
időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy, 
c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a gyermek a 
településre vonatkozó integrált településfejlesztési stratégiában szegregátumnak nyilvánított lakókörnyezetben 
vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol 
korlátozottan biztosítottak az egészséges fejlődéséhez szükséges feltételek. 
Halmozottan hátrányos helyzetű 
a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált gyermek, aki esetében 
az (1) bekezdés a)-c) pontjaiban meghatározott körülmények közül legalább kettő fennáll, 
b) a nevelésbe vett gyermek, 
c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal felnőtt.” 
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Medinán a HH gyermekek aránya idén jelentősen nőtt, 21,4 % (6 fő). Tavaly 4,0 % volt (1 fő), 
míg két évvel ezelőtt nem volt HH-ként nyilvántartott gyermek. A HHH gyermekek aránya 10,7 
% (3 fő), míg tavaly arányuk 4,0 % volt (1 fő), két éve pedig 17,4 % (4 fő).  
 
Az utóbbi években általánosan egyre több probléma tapasztalható a gyermekek első 
közösségbe kerülése során: a társas érintkezés szabályainak hiánya, az agresszió megjelenése, 
a családok szétesése, a hagyományos családi funkciók megváltozása és a diszfunkcionális 
családok számának emelkedése. 
Idén ebben az óvodában is elkezdett dolgozni az óvodai szociális segítő szakember, akivel 
nagyon szoros kapcsolatot tudtak kialakítani, mivel kéthetente tudták vele átbeszélni a 
gyermekek életében bekövetkezett változásokat és problémákat. Úgy ítélik meg, hogy ezáltal 
sokkal eredményesebb együttműködés alakulhatott ki, rendszeresebbé válhatott az 
információáramlás.  
A nevelési év folyamán az intézmény dolgozói négy alkalommal vettek részt a Gyermekjóléti 
Központ munkatársaival közös kerekasztal-megbeszélésen gyermekelhelyezés céljából. 
Növekedett a védelembe vett gyermekek száma is, három esetben történt hatósági intézkedés 
gondviselői státusz megszüntetéséről. 
 
Az óvodában maradó tanköteles korúak aránya Szekszárdon (idén 45,5 %, tavaly 28,0 %, két 
éve 32,1 %) és Szedresben (idén 30,4 %, tavaly 26,3 %, két évvel ezelőtt 21,6 %) emelkedett. 
Medinán viszont a tavalyi 40,0 %-ról 30,0 %-ra csökkent (két éve 14,3 % volt az óvodában 
maradók aránya). 
A visszatartás szükségességét idén is felmérések, konkrét tapasztalatok támasztották alá.  
 
Az óvodai beíratás során, áprilisban beiratkozó gyermekek száma megfelelt a várakozásoknak. 
Szekszárdon 33 fő jelentkezett (tavaly 42, két évvel ezelőtt 34 fő), s valamennyien felvételt is 
nyertek. Az általános iskolát 24 gyermek kezdi meg (tavalyi létszámuk 41 volt).  
A szedresi tagintézménybe jelentkezők száma 13 fő volt (a tavalyi létszám 18, két éve 11). 
Iskolába, csakúgy, mint tavaly, 14 gyermek iratkozott. 
A medinai tagintézménybe ezúttal 7 új gyermek iratkozott be (tavaly 4, két éve 5 fő), az első 
osztályt pedig 7 gyermek kezdheti meg (a tavalyi létszám 6 fő volt). 
Jogorvoslati kérelem óvodai felvétellel kapcsolatban idén sem érkezett a fenntartóhoz.  
 
Bölcsődei ellátás 
A rendelkezésre álló bölcsődei férőhelyek jelentősen megnövekedtek az előző nevelési évhez 
képest. A szedresi és medinai mini bölcsődék csaknem 100 %-os feltöltöttséggel működnek, a 
szekszárdi Kadarka utcai bölcsődében és a két mini bölcsődében pedig összesen 17 kisgyermek 
nevelése, gondozása folyt. 
 
A bölcsődei férőhelyekről, létszámokról és kihasználtságról az 1. számú melléklet 2. számú 
táblázata ad további felvilágosítást. 
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Az intézmény szakmai tevékenysége: 
 
Az óvoda legfontosabb céljai között szerepelt a tartós személyiségzavarok megelőzése, a 
családközpontú integrációs nevelési tér kialakítása, az SNI léthelyzetből fakadó anyagi és lelki 
terhek enyhítése, valamint a mini bölcsődék létrehozása. 
Fokozott figyelmet fordítottak arra, hogy a szülőket a lehető legnagyobb mértékben részesévé 
tegyék az intézmény életének. Amellett, hogy rendszeres tájékoztatást kaptak gyermekük 
fejlődéséről, az intézmény dolgozói diszkrét útmutatással igyekeztek segíteni a szülőknek 
abban, hogy gyermekeiket az óvodában és otthon is lehetőleg egységes nevelői ráhatások 
érjék. 
Szintén nagy gondot fordítottak arra, hogy a gyermekek naponta egy, másfél órát évszaktól 
függetlenül a szabadban tartózkodjanak. 
 
A nevelési évben pedagógus minősítési eljárás lefolytatására, tanfelügyeleti látogatásra nem 
került sor.  
A Tolna Megyei Kormányhivatal, illetve a Katasztrófavédelem által lefolytatott külső, hatósági 
ellenőrzésekről szóló beszámolót a fenntartó elfogadta, az ellenőrzés során feltárt 
hiányosságokat és az esetleges kifogásokat igyekeztek orvosolni. 
Az intézmény vezetői tervezett és spontán módon is ellenőrizték a szakmai munkát, s úgy ítélik 
meg, hogy a következő nevelési év során nagyobb hangsúlyt kell fektetniük arra, hogy az éves 
munkatervben elfogadott célok és feladatok súlyozottabban jelenjenek meg a csoportok 
tervező munkájában. 
 
Az óvoda úgy látja, hogy a közösségi oldalak zárt csoportjai nagyon kedveltek a szülők körében. 
Ilyen formában történt a leggyakrabban a csoportokra vonatkozó információk megosztása, 
fotók feltöltése vagy olyan hasznos szakmai kérdések megbeszélése is, amelyek segítséget 
nyújthatnak a családoknak a nevelési problémák eredményes megoldásában. Az 
intézménynek haladnia kell a korral, de a tapasztalat azt mutatja, hogy az elektronikus úton 
történő közlések tartalmát célszerű megszűrni és a formáját is nagyon átgondoltan kell 
megválasztani. A következő évben szülői értekezleteken is foglalkozni kívánnak az adatkezelés 
szabályaival. 
 
A beszámoló alapján az óvoda munkája összességében eredményesnek, sikeresnek 
mondható. A működéssel kapcsolatosan a fenntartóhoz panaszbeadvány idén nem érkezett. 
 
Az intézmény következő nevelési évében a vezető az eddigi sikeres munka folytatása mellett 
a szakember-utánpótlás biztosítását tekinti elsődleges feladatának. 
 
A beszámoló (2. számú melléklet) a szekszárdi polgármesteri hivatal Humán Osztályán is 
megtekinthető. 
 
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra.   
 
Szekszárd, 2019. augusztus 27.  
 
          Ács Rezső 
         Társulási Tanács elnöke 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsának 
../2019. (..….) határozata 

a Szekszárdi 2. Számú Óvoda-Bölcsőde 2018/2019. nevelési évének munkájáról 
 
 
Szekszárd-Szedres-Medina Óvodafenntartó Társulás Társulási Tanácsa  
 

1. a Szekszárdi 2. Számú Óvoda-Bölcsőde 2018/2019. nevelési évi munkájáról szóló 
összefoglalót elfogadja; 

 
Határidő:  2019. szeptember 5. 
Felelős:  Ács Rezső Társulási Tanács elnöke 

 
 

2. köszönetét fejezi ki az intézmény vezetőjének és valamennyi dolgozójának a nevelési 
évben végzett eredményes munkáért.  

 
Határidő:  2019. szeptember 5. 
Felelős:  Ács Rezső Társulási Tanács elnöke 

   Dr. Molnár Kata jegyző, munkaszervezet-vezető 
 



 
19elot (Szedres-Medina) 2019 

     1. számú melléklet 
1. sz. táblázat 

Óvodák személyi feltételei (2018/2019.) 
 

Ssz. Óvoda Település 
Összes 

álláshely 

Pedagógus álláshely Pedagógusok száma Pedagógiai munkát közvetlenül segítők száma 
Egyéb 

álláshely Összes Betöltött Üres 
Teljes 

munkaidő 
Rész 

munkaidő 
Összes 

Óvoda-
titkár 

Dajka 
Pedag. 
asszisz-

tens 

Gondozó 
és 

takarító 

1. 1. Sz. Óvoda Szekszárd             

2. 2. Sz. Óvoda  Szekszárd 26 16 15 1 15 - 10 1 7 2 - - 

3. Gyermeklánc   Szekszárd             

Összesen (1-3):             

4. 2. Sz. Óvoda  Szedres 10 6 5 1 5 - 4 - 3 1 - - 

5. 2. Sz. Óvoda  Medina 3 2 2 - 2 - 1 - 1 - - - 

Összesen (4-5): 13 8 7 1 7 - 5 - 4 1 - - 

6. Wunderland Szekszárd             
A társulásban fenntartott óvoda összesített adatai 

2. Sz. Óvoda 39 24 22 2 22 - 15 1 11 3 - - 
 

A 2. Számú Óvoda bölcsődei csoportjainak személyi feltételei (2018/2019. 
 

Ssz. Bölcsődei csoport Település Összes álláshely Kisgyermeknevelő-gondozók száma Dajkák száma Üres álláshely 

1. 

bölcsőde 

Szekszárd 

3 2 1 - 

munkahelyi bölcsőde 2 1 1 - 

mini bölcsőde 4 2 2 - 

összesen: 9 5 4 - 

2. mini bölcsőde Szedres 2 1 1 - 

3. mini bölcsőde Medina 2 1 1 - 

összesen (2-3): 4 2 2 - 

mindösszesen (1-3): 13 7 6 - 
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2. sz. táblázat 

 
Az óvodák 2018/2019. nevelési évi fontosabb mutatói  

 

Ssz. Óvoda Település Férőhely 
Gyermekek száma 

Férőhely-kihasználtság 
% 

Csoportok 
száma 

Átlagos 
csoport-
létszám 

Tankötelessé 
válók száma 

Óvodában maradó 
tankötelesek 

októberi 
statisztika 

május 
októberi 

stat. 
május 

éves 
átlag 

összes német száma %-os aránya 

1. 1. Sz. Óvoda Szekszárd             

2. 2. Sz. Óvoda   Szekszárd 171 106 123 62,0 71,9 67,0 7 - 16,4 44 20 45,5 

3. Gyermeklánc  Szekszárd             

Összesen (1-3):              

4. 2. Sz. Óvoda  Szedres 75 52 56 69,3 74,7 72,0 3 - 18,0 23 7 30,4 

5. 2. Sz. Óvoda  Medina 25 22 25 88,0 100,0 94,0 1 - 23,5 10 3 30,0 

Összesen (4-5):  100 74 81 74,0 81,0 77,5 4 - 19,4 33 10 30,3 

6. Wunderland Szekszárd             
A társulásban fenntartott óvoda összesített adatai 

2. Sz. Óvoda 271 180 204 66,4 75,3 70,8 11 - 17,5 77 30 39,0 
 

 
A 2. Számú Óvoda bölcsődei csoportjainak létszámadatai (2018/2019. 

 

Ssz. Bölcsődei csoport Település Gyermekek száma Férőhely-kihasználtság % Csoportok száma Átlagos csoportlétszám 

1. 

bölcsőde 

Szekszárd 

7 50,0 1 7 

munkahelyi bölcsőde 2 40,0 1 2 

mini bölcsőde 8 57,1 2 4 

összesen: 17 51,5 4 4 

2. mini bölcsőde Szedres 5 71,4 1 5 

3. mini bölcsőde Medina 7 100,0 1 7 

összesen (2-3): 12 85,7 2 6 

mindösszesen (1-3): 29 61,7 6 5 
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3. sz. táblázat 
 

Hátrányos helyzetű gyermekek létszáma az óvodában 
 

Óvoda Épület 
Csoport 

megnevezése 
Csoport 
létszáma 

Hátrányos 
helyzetű 

(HH) 
gyermekek 

száma 

HH 
gyermekek 

%-os 
aránya 

Halmozottan 
hátrányos 
helyzetű 

(HHH) 
gyermekek 

száma 

HHH 
gyermekek 

%-os aránya 

Iskolába iratkozó 
HH gyermekek 

száma 
iskolánként, az 

iskolák 
megnevezésével 

Iskolába 
iratkozó HHH 

gyermekek 
száma 

iskolánként, az 
iskolák 

megnevezésével 

2. 
Számú 
Óvoda 

Mérey 

Pillangó 12 - - - - - - 

Mókuska 14 - - 3 21,4 - - 

Süni 9 - - 2 22,2 - 1 fő Babits 

Vidám Katicák 15 - - 2 13,3 - - 

Összesen 50 - - 7 14,0 - 1 

Kadarka 

1. csoport 27 - - 1 3,7 - - 

2. csoport 25 - - 2 8,0 - 1 fő Garay 

3. csoport 20 1 5,0 3 15,0 - - 

Összesen 72 1 1,4 6 8,3 - 1 

Összesen (Szekszárd) 122 1 0,8 13 10,7 - 2 

2. 
Számú 
Óvoda 

Szedres 

Süni 19 1 5,3 - - - - 

Napocska 18 1 5,6 - - 1 fő Szedres - 

Micimackó 19 - - - - - - 

Összesen 56 2 3,6 - - 1 - 

Medina vegyes 28 6 21,4 3 10,7 - 2 fő Medina 

Összesen 
(tagintézmények) 

84 8 9,5 3 3,6 1 2 

Mindösszesen 206 9 4,4 16 7,8 1 4 
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4. sz. táblázat 

 
 

Pályázatok (2018/2019.) 
 

Óvoda Ssz. 
Pályázat kiírója, pályázat 
azonosítója, kódszáma 

Pályázat célja, témája, címe 
Pályázat 

összköltsége 
eFt 

Pályázott 
összeg 

eFt 

Elnyert 
összeg 

eFt 

Felhasználás 
határideje 

Elszámolás 
határideje 

2. 
Számú 
Óvoda 

1. 

Szekszárd Megyei Jogú 
Város Önkormányzata 
Közgyűlésének  
Humán Bizottsága 

A Kadarka Utcai 
Óvodásokért Oktatási-
Nevelési Alapítvány 2019. 
évi működésének 
támogatása 

662.263,- Ft 
110.000,- 
Ft 

  
elbírálás 
folyamatban 

 


